会 議 概 要

会議名	平成29年度 第1回平塚市建築審査会		
開催日時	平成29年5月23日 (火) 午後2時40分から午後4時10分まで		
会 場	本館6階 619会議室		
出 席 者	■建築審査会委員(4名) 杉本会長、中込会長職務代理、梶委員、伊藤委員 ■特定行政庁(4名) まちづくり政策部 難波部長 建築指導課 相原課長、小澤課長代理、榎本主査 ■事務局(3名) まちづくり政策課 小野間課長、谷田部担当長、高橋主査 ■関係課(3名) 開発指導課 生沼課長代理、菅間課長代理 道路管理課 岡田課長代理		
議題	議案1 会長及び会長職務代理の互選について(非公開) 議案2 建築基準法第43条第1項ただし書許可に係る包括同意基 準に基づく報告について(8件)(公開)		
公開・非公開	一部公開	傍 聴 者	0人

【審議等概要】

議案1 会長及び会長職務代理の互選について(非公開)

- ・委員の互選により、杉本委員を会長、中込委員を会長職務代理に選任
- 議案2 建築基準法第43条第1項ただし書許可に係る包括同意基準に基づく報告に ついて(8件)(公開)
- ・報告案件として特定行政庁より各案件について報告がなされた。

問合せ先 (事務局) 平塚市まちづくり政策部まちづくり政策課まちづくり政策担当

電話番号: 0 4 6 3 - 2 1 - 8 7 8 1